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‘Evag xpnaipgog aAyopiBuog yia Tnv aTpoyyuAoTroinan €vog TTPAyHaTIKOU aplOuou
age v OekadIKA Wwneia gival o €E1G:

Bnua 1: MoAAatTAagiage Tov apiBuo ue 10V

Bnua 2: NpoéaBeoe 0,5

Brua 3: Kpdta 1o aképalo HEPOG TOU ATTOTEAETUATOG

Bnua 4: Aiaipeae pe 10V

MNa Tapadelyua atpoyyUAeuan Tou 78,374625 ata 3 Tpia OekadIka:

Brpa 1: 78,374625 x 103 = 78374,625

Brjua 2: 78374,625 + 0.5 = 78375,125

Brjua 3: 78375

Brjua 4: 78375 dia 10% =78,375

Na ypagei KwdIKAG, O OTT0IOG €ITAYElI ATTO TO TTANKTPOAOYIO £va TTPAYHUATIKO
apIBuo6 Kail To TTARB0G Twv deKadIKwy aTa oTToia BEAOUPE va aTPoyYUAOTTOINBEI Kal
uhotrolei Tov TTapatmavw aAyopiBuo. (Znueiwon : Na pnv  XpnolgotroinOei

guvapTNON aTPOoyYUAOTTOINGNG).

AIAPKEIA ESETAZHE AYO (2) AIAAKTIKES QPES
*** KAAH EMITYXIA ***

O AIEYOYNTHZ O EIZHIHTHZ

Z. M. KONTOINOAHZ






